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1. Welkom en opening door het bestuur
De voorzitter opent de ledenvergadering van sportjaar 2023/2024 om 19.30 en heet de aanwezig van harte welkom. 
Er waren 4 ouders aanwezig en 1 trainer.

2. Vaststellen agenda
De aanwezig ouders geven aan vragen te hebben rondom de zaterdaglessen, die ze graag besproken willen hebben.

3. Terugblik 2023
· Het kamp wordt tijdens de eerst volgende bestuursvergadering geëvalueerd. Mocht u nog op- en aanmerkingen of verbeterpunten hebben voor de organisatie van het kamp of wensen laat dit gerust aan ons weten, dan nemen we dit mee naar de evaluatie.
· We hebben nog altijd te maken met een leidingtekort. Het gevolg hiervan is dat we hebben moeten schuiven met het rooster. Dit heeft momenteel negatieve gevolgen voor het geven van de lessen voor de turngroep op de zaterdag. Hier zijn door de aanwezig ouders dan ook terecht vragen en zorgen over geuit. De uitval van lessen i.v.m. de wedstrijden van andere groepen proberen we zoveel als mogelijk te voorkomen Waar mogelijk wordt de les overgenomen door een ander trainster.
 Ouders met een EHBO-diploma hebben aangegeven wel als achterwacht aanwezig te willen zijn in de zaal.  Dit is natuurlijk erg fijn, maar hebben dan nog wel een turntrainster nodig die de les kan geven. 
In het komende bestuurdersoverleg zal de uitval van de zaterdaglessen verder besproken worden, dus mocht u ideeën hebben hoe we uitval van deze lessen kunnen voorkomen horen we het graag. 
· Het afgelopen jaar hebben we veel leden verloren, met name door de wijzigingen in het lesrooster, die niet te voorkomen waren door het tekort aan leiding.

4. Jaarcijfers en financiële resultaten 2023
· De jaarcijfers zijn met de aanwezige ouders doorgenomen. TVC heeft een slecht jaar gedraaid, de grootste oorzaak hiervan is het veranderde lesrooster, wat een ledenafname tot gevolg gehad heeft. Daarnaast zijn de kosten voor personeel, materiaal en huisvesting toegenomen. 



5. Contributieverhoging per 1 november 2023
· 5 jaar lang is er bij TVC i.v.m. de coronaperiode geen contributieverhoging doorgevoerd. Deze is nu hard nodig om TVC weer financieel gezond te laten zijn. Onze contributie ligt t.o.v. andere vereniging aanzienlijk lager. 
We hebben de aanwezige ouders een contributieverhoging van 20% over alle afgenomen uren voorgesteld, waarbij alle contributiebedragen voor alle groepen gelijk getrokken gaan worden. De aanwezige ouders hebben voor dit plan gesteld, wat betekend dat met terugwerkende kracht van 1 november de contributieverhoging in zal gaan. 

6. Bestuur en commissies ontwikkelingen
· Er zijn voor diverse functies, vrijwilligers nodig om TVC draaiende te houden. Hiervoor is al diverse malen een oproep gedaan via o.a. de nieuwsbrief, dit heeft nog niet tot het gewenste resultaat geleid. Wilt u eens meekijken tijdens een bestuursvergadering, dan bent u van harte welkom. Mocht u meer willen weten over een wat een bepaalde functie inhoudt of wat u nog meer als vrijwilliger zou kunnen betekenen, dan horen we het graag.
· Auke en Harry nemen tijdens deze algemene ledenvergadering afscheid. Zij hebben beiden veel betekend in het bestuur de afgelopen jaren. Wij danken hun voor hun grote inzet en betrokkenheid bij de vereniging.

7. Vooruitblik 2024
· Het komende jaar stelt het bestuur zich als doel om voldoende vrijwilligers te werven, deze zijn hard nodig om TVC draaiende te houden. Het komende jaar zult u hiervoor ook persoonlijk benaderd gaan worden. We zien u dus graag terug in het bestuur, als vrijwilliger bij activiteiten, tijdens sponsoracties of tijdens één van de andere taken die u als vrijwilliger zou kunnen vervullen.
· We zijn als bestuur hard op zoek naar trainers, voor zowel de gym, de jumpers als de freerunning. 
· De activiteitencommissie stelt zich als doel om ook het komende jaar voor onze leden weer leuke activiteiten te organiseren buiten het trainen om, te denken valt aan bowlen, een bingo of een afsluitings-activiteit aan het einde van het seizoen. 
· We zijn als vereniging nog altijd op zoek naar mensen die de jurycursus zouden willen volgen. Mocht het niet lukken om het komende jaar voldoende juryleden te leveren tijdens de wedstrijden, zullen de kosten voor het inhuren van juryleden doorgevoerd worden aan de deelnemende leden. 
· De inkomsten van sponsoring zullen vergroot moeten worden door het uitvoeren van een sponsorloop en andere sponsoracties. Vanuit die inkomsten zal o.a. de sponsorkleding betaald moeten worden.  

8. W.V.T.T.K/rondvraag
· De communicatielijnen lopen nog niet altijd goed. Niet alles wordt goed gedeeld via o.a. de appgroepen. Ouders geven aan de nieuwsbrief niet altijd door te lezen. Hier staat wel alle belangrijke informatie in vermeld. 

9. Sluiting
· [bookmark: _GoBack]De vergadering wordt om 21.30 afgesloten, hartelijk dank voor alle aanwezigen.
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