


Algemene Ledenvergadering 
14 november 2024
TVC Coevorden
	Welkom en opening door het bestuur
Wike Winter opent de ledenvergadering van sportjaar 2024/2025 om 19.30 en heet de 15 aanwezig leden en ouders van harte welkom. 

1. Vaststellen agenda
De aanwezig ouders geven aan vragen te hebben over onder andere de wedstrijdkosten en inkomsten en uitgaven van het afgelopen boekjaar en uitval van leiding het komende jaar.

2. Terugblik 2023/2024
· Het kamp in Slagharen was een groot succes. Velen waren blij met deze gehuurde accommodatie.
· TVC heeft deelgenomen aan het startfestival in Coevorden. De leden hebben daar een leuke uitvoering neergezet.
· De sponsor- en activiteitencommissies hebben het afgelopen jaar veel werk verricht en leuke acties opgezet. De grote clubactie is een groot succes geweest, binnenkort zal het opgehaalde bedrag bekend gemaakt worden. We danken de commissieleden voor de grote inzet van het afgelopen jaar!
· De nieuwe train(st)ers zijn in september begonnen met het opstarten van de lessen. De ouder-kind gym, gym groep 1-2, pilates en 1 work-out groep, hebben nog erg weinig leden. We geven deze lessen de kans tot 1 januari om door te groeien in ledenaantal. Daarna gaan we kijken of een andere vorm van deze lessen of samenvoeging nodig is. 

3. Ledenaantallen
Bij de workout-groepen en het turnen hebben we een afname gehad in het ledenaantal en zullen weer moeten gaan groeien om kostendekkend te zijn. De springgroep is iets in ledenaantal gestegen. We zitten nu op 159 leden. 

4. [bookmark: _Hlk182732469]Jaarcijfers en financiële resultaten 2024
De jaarcijfers zijn met de aanwezige ouders doorgenomen. TVC heeft wederom een slecht jaar gedraaid. De grootste oorzaak hiervan is de hoogte van de personeels- en huisvestingskosten en afname van ledenaantallen. Dit heeft tot gevolg dat we een verlies van qua. €24.745 hebben over 2024. De gemeente heeft de huur voor het 3e en 4e kwartaal opgeschort. Mochten we voor het komende jaar een sluitende begroting kunnen laten zien, is de wethouder bereid om overleg te voeren de raad, om de huur als gift te schenken. 
Er werden door de leden vragen gesteld over de hoogte van de kosten van de leden-, personeels- en financiële administratie. Hierin heeft het bestuur openheid van zaken gegeven en zal er komende periode onderzocht gaan worden of hierin kosten bespaard kunnen worden. 

5. Contributieverhoging per 1 januari 2025
Vorig jaar november heeft er een contributieverhoging plaatsgevonden van 20% over alle uren. We hebben daarbij benoemd dat dit niet genoeg is om de begroting sluitend te krijgen en dat er nog een contributieverhoging nodig is voor het komende jaar. Er is gestemd voor een contributieverhoging van 25% over 1-4 uur, 20% over 4,5-6 uur, 15% over 6,5-12 uur. Na stemming heeft de meerderheid van de leden voor deze verhoging gestemd.
6. Begroting 2025
Zoals nu de begroting opgesteld is betekend dit dat we het komend jaar €11.444 in de plus zullen draaien, waarbij de aanschaf kleding en kosten van nieuw materiaal niet zijn meegenomen. Deze zullen vooral bekostigd moeten worden uit de sponsoracties. Belangrijk te vermelden hoe meer leden zich zullen aanmelden, hoe snellere groei aan inkomsten kan plaatsvinden. Daarnaast zal de gemeente ook een deel aanschaf materiaal voor rekening gaan nemen. 

7. Bestuur en commissies ontwikkelingen
Er zijn voor diverse functies, vrijwilligers nodig om TVC draaiende te houden. Hiervoor is al diverse malen een oproep gedaan via o.a. de nieuwsbrief, dit heeft nog niet tot het gewenste resultaat geleid. Wilt u eens meekijken tijdens een bestuursvergadering dan bent u van harte welkom. Ook de activiteiten- en sponsorcommissie kunnen nog leden gebruiken. De aanwezig workout leden gaven aan dat het handig is om de leden persoonlijk te vragen voor han- en spandiensten.
8. Wedstrijdkosten t.a.v vergoeding juryleden
In het startoverleg met de leiding van turnen is besproken dat de wedstrijdkosten in het vervolg voor aanvang van de wedstrijden geïnd zullen gaan worden, omdat uit het verleden gebleken is dat facturen niet altijd worden voldaan, wegens het niet meedoen aan wedstrijden door blessures etc. Aangezien er wel ingeschreven is, worden deze kosten door de KNGU wel doorberekend aan de vereniging.  Er zit bij de inning van de wedstijdkosten een kleine vergoeding bij voor de reis-en loonkosten van de leiding. Mocht u nog vragen hebben over deze kosten kunnen ze gesteld worden via de mail naar het bestuur.
Er werd tijdens de vergadering benoemd dat de juryleden weinig vergoeding krijgen voor het jureren. Hoe dit binnen TVC zit zal verder uitgezocht worden. De jurycursus wordt door sommigen ook als erg moeilijk ervaren. Dit is ook meegenomen in het overleg dat er geweest is met vele andere verenigingen over het tekort aan juryleden etc. Ook TVC is nog altijd hard op zoek naar leden die zich voor TVC willen inzetten als jurylid. 
9. TVC in de Brede School
Het bestuur wil graag vooruit en niet terugkijken op de voorvallen die er in het verleden plaatsgevonden hebben met de beheerder van de Brede School. Domesta is de beheerder van de Brede School en niet de gemeente. De gemeente is hierin een neutrale partij. Er wordt door de leden aangegeven dat de doelstelling van een Brede School niet gehaald wordt. TVC kan geen gebruik maken van de keuken. 

10. Vooruitblik 2025
· Het komende jaar stelt het bestuur zich als doel om voldoende vrijwilligers te werven en vooral om deze ook hoog in het vaandel te houden. We hebben vrijwilligers nodig om TVC draaiende te houden. Het komende jaar zult u hiervoor ook persoonlijk benaderd blijven worden. We zien u dus graag terug in het bestuur, als vrijwilliger bij activiteiten, tijdens sponsoracties of tijdens één van de andere taken die u als vrijwilliger zou kunnen vervullen. Zo zijn we nog op zoek naar iemand die zich wil verdiepen in subsidiemogelijkheden en we zoeken nog naar een vertrouwenspersoon.
· Leden geven aan dat ze naar aanleiding van deze vergadering ook graag vaker een update willen hebben over o.a. de financiën. Het bestuur zal in het begin van het komend jaar via de nieuwsbrief, een update geven over de financiële situatie na contributieverhoging en gesprekken met de gemeente. 
· [bookmark: _GoBack]Er zal actief gezocht blijven worden naar train(st)ers voor de turn- en springgroepen. De turnleiding is nog druk met school en daardoor zullen het komend jaar waarschijnlijk lessen uit gaan vallen. Het bestuur heeft hier oog voor en zal waar nodig een contributieverlaging toepassen. Ria kijkt zijdelings mee met de springgroepen, maar geeft wel aan dat ze hoopt dat er z.s.m leiding voor deze groepen gevonden moet worden, willen we deze groepen in de toekomst kunnen behouden. 

11. Sluiting
· De vergadering wordt om 22.00 afgesloten, hartelijk dank voor alle aanwezigen.
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